
AlgemeneAfdelingsvergadering der
JongeDemocraten Leiden-Haaglanden

Datum: 18 juni 2024
Tijd: 20:00-20:45
Locatie: Schlemmer, DenHaag

Technisch Voorzitter: Ralph Roodhorst
Stem- enNotulencommissie: Bart Hiddema en Frouke van Dam

Voorlopige agenda
19.45-20.00 Inloop

20.00-20.05 Installatie TV en SNC, vaststellen agenda en notulen AAV 12 december jl.

20.05-20.15 Bestuursverantwoording

20.15-21.15 Verkiezing afdelingsbestuur

21.15-21.30 Pauze

21.30-21.40 Afsluiting, decharge voorzitter en SNC

21.40-... Borrel
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Opening AAV (20:00)

Vaststellen Agenda
Motie van orde Rachelle: Rachelle voor voorzitter. Overgenomen.

Motie van orde Johan: Johan voor voorzitter. Overgenomen

Er zijn 3 voorzitterskandidaten, namelijk Rachelle Smook, Johan Edward enNafwal

Echammachi

Motie van orde van River: spreek- en stemrecht voorMichiel (Brabant). Stemrecht kan niet

volgens het Huishoudelijk Regelement.

Stemming verlenen stemrecht bij spreekrecht: unaniem tegen

Stemming verlenen spreekrecht: overweldigendemeerderheid voor

Bestuursverantwoording
River: Bestuursjaar bijna op. Redlijk positief. Begonnen en geeindigdmet zn 3en, ondanks lage

aantal veel taken voor elkaar gekregen. Veel functies verdeeld, is goed gegaan.Wilden

wekelijkse activiteit door laten gaan, wel eens niet gelukt, maar gestreefd naar 2 a 3

activiteiten. 2 verkiezingen achter de rug, 2e kamermetmeerdere pjo’s en voor EU ookmet

discussie over Europese gesprekken. Sociale veiligheid goed gelopen.

Merel: Financiele zaken zijn goed gegaan, weinig last vna 90k door voldoende op

bankrekening, wij konden het redden. Opstellen jaarrekening soepel verlopen en goedgekeurd

door KasCo. Ik bezig met financiele administratie. Leuk om te doen.

Sharwin: Verantwoordelijk voor politiek en pers en secretaris, door klein bestuur en druk op

activiteiten voornamelijk daarmee bezig. Minder politieke aandcht. Contact fracties goedmet

den haag en delft. Met name rondom jongeren goedmeegenomen. Vragen hoewe als jd er naar

kijken. Secretaristaken, nieuwsbrief niet altijd op tijd verzonden. 1 keer vergeten. De AAV en

laatste stukje met kandidaten zo goedmogelijk geprobeerd, als leden zich kandidaat wilden

stellen, adviseren bij vragen en eindstand 6 kandidaten, dus daar zijn we blij mee.

Vragen:

QNiels: Knenenmij als zorgzaam lid, maakme zorgen om gezondheid afdelingsvoorzitter.Wat

is er gebeurd, je hebt een teken in je nek?

A River: Niks gebeurd, is geen zuigzoen, was wel bij mijn vriend. Kastje in elkaar. Aan onderkant

begonnen, ik heb een hamer opmijn nek laten vallen. Is wat er is gebeurd, ongeloofwaardig.

Deed pijn. Ik hing onder een kast. Dit is wat er is gebeurd.

Q Joanne: Bestuursfoto’s gemaakt?

A River: Niet gelukt, van agenda verwijderd. Lijkt mewel leuk

QKalle: Complimenten voor traditie late bestuursfoto, ook voor inzet afgelopen jaar. Hoorde

verhaal van Sharwin, hoe is de relatie met D66 leiden?
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A Sharwin: Nauwelijks contact, wel geprobeerd, maar niet gelukt. Is nog steeds zo slecht als het

was. Heb daarom aandacht op DenHaag enDelft gevestigd.

QMaarten: Primair voor river, begrijpelijk dat het soms last minute wordt geannuleerd.Wat

denk je dat gedaan kanworden voor volgend bestuur om iets te doen hebben ’s avonds?

A River: Programmamet activiteiten die last minute kunnenworden opgetuigd, goed om

vanuit afdelingen en landelijk naar groot documentmet activiteiten die je last minute op kan

tuigen. Breder scala, je wil niet in herhaling vallen.

Q Pim: Voor politiek, goed om te horen dat je bij verkiezingsfestival mbo bent geweest, wat wil

je volgend bestuurmeegeven ommbo’ers te benaderen?

A Sharwin: Ik niet, JDwel. Ik ben zelf mbo-student enwil daar ook over nadenken.Moeilijker

dan gedacht, breder probleem van pjo’s, wil meegeven dat ze in gesprekmoeten gaan en op

bezoekmoeten gaan. In contact blijvenmet studenten.

Q Thomas: Vraag voor alle 3, wat is het meest wijze inzicht?

A River: Goed leren plannen, meer in willen enmoeten leren. Beperkte tijd en veel functies, als

er onverwachte dingen op je pad komen tijd voor vrijmaken.

AMerel: Gedeelte plannen vanwegewerk en school en leuk omdat ik begroting opmoest

stellen. En contact met kasco.

A Sharwin: Communiceren, ging goed, maar als je iets niet communiceert gaat het fout.

Q Joanne: Hoe staat het met het BiBiBaBudget?

QGijs: Nu goed geformuleerd: Zijn er bitterballen?

AMerel: Bitterballen laat ik open, budget is er nog. Gedeelte Jeu de Boules, songfestival en ook

bij voetbal volgendeweek.We hebben nog een kratje te goed. Vanwege opkomst zijn

Bitterballen gewenst.

Q Thomas: Ook vega?

AMerel: Alleen vega, anders mag het niet.

Q Pieter: Niet gesolliciteerd als secretaris, maar kwam er bij.Wat was je favo artikel uit het AR?

A Sharwin: Artikel 18, commissies, koppel ik terug. Minder tijd politiek en pers, en ookminder

tijd aan commissie politiek. Is leuk voor laagdrempeligheid leden.

QMaarten: Sharwin noemt commissies, ik heb zelf nooit daar wat gedaan. Leeft de commissie

politiek nog? Jammer dat er geen politiekemoties waren.

A Sharwin: Gelukt om leden in commissie te krijgen, maar nog niet actief.
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QMichiel: River zien we terug in het LB,Merel ook, waar zien we Sharwin?

A Sharwin: Krijg je snel te horen, weet ik nog niet.

Kandidaten afdelingsbestuur

Kandidaat Bestuurslid Politiek en Pers - Aiden Bennett
Aiden: Ik heb papier mee, dus ik hebwat plannenmee. (deelt handout uit). Als je mij een aantal

jaar geleden vroeg naar JD, niet gedacht hieraan. Bij lokale fractie doel omminstens 1 voorstel

in te dienen. Contact grote en kleine fracties. Nieuwe en oude leden uitnodigen. Bij commissie

politiek prioriteit om het ze leuk te laten hebben. Enwil zemeer betrekken bij bestuurslid. Doel

eens per tweemaanden persstuk te schrijven. Minstens 1met regio. Meer geluid maken, JD

geluidmoet gehoordworden door iedereen.

Motie van orde: Rachelle had 2minuten. Overgenomen, pitch is 2minuten.

Vragen:

Q Leon: Nog niet lang lid, maar korte vraag. Met elk van de 3 grote gemeentes te gast bij

fractievergadering, maar we hoorden dat bandenmet Leiden niet goed zijn. Hoewil je de band

versterken?

A Aiden: Ik zit er volgendeweek al bij als gast, het was toevallig omdat het gevoel hoopvol was.

Ik ga er heen.

QMerel: Ookmet andere gemeentes, ookmet Zoetermeer?

A Aiden: Ookmet Nawfall over gehad, hij komt daar vandaan. Ik wil dat alle leden zien dat

andere leden ook betrokken zijn. Mogen jullie oppakken

Q Leon: reels en straat op, wat wil je daar doen

AAiden: Domme dingen, ben je voor een betere verneing. Ik wil mensen laten wennen aan dat

ik daar ben en danmeer politieke kwesties erbij halen. Ik wil in eerste instantie leuke dingen

QMichiel: Geen slechte plannen, maar wel heel veel.Wat zijn je speerpunten?

A: Aanwezig zijn bij fracties is nummer 1 enmeer pers en opiniestukken. En commissie politiek.

Motie van orde: 2 minuten per kandidaat? Overgenomen.

QPim: Raadslid alphen aan de rijn, ook van plan om daar te komen?

A: Bij kleine fracties ook informeel met individuele fractieleden.Wil wetenwat er in elke

gemeente gebeurt. Is onmogelijk om bij elke vergadering te zijn.
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QMaarten: Noemde het net al bij bestuurslid politiek. Geenmoties bij AAV ingediend, ik veel

gehad over extern, wat denk je dat je vanuit het bestuur kan doen om de interne politiek te

laten leven?

A: Als wemeer leden betrekken komt het vanzelf, zal het in gedachten houden.Weet het ook

niet.

QGijs: Je hebt mooie gemeentes opgenoemd, van plan om bij de provincie wat te oden?

A: Om het te versimpelen er buiten gehouden. Prioriteit is gemeentes. Goede lunch bij

provincie.

Q Joanne: Je hebt het over bandmet promotie, we hebben daar geen kandidaat meer. Stel

funcite niet vervuld, bereid op te pakken?

A: niet volledig, een van de kandidaten zou voor promotie gaan, stel je voor het is maar 3, dan

moetenwewerven.Want ik wil internationaal opnemen qua studie enwerkgroep.

Q Kalle: Bedankt voor de goede voorbereiding. Punt meewerken fracties, niet te veel tegenin.

Waar ligt die grens?Wanneer acceptabel kritisch te zijn?

A: Band leiden is gescheurd rondom huisvesting, goed speerpunt voor ons. Veel met 2e kamer

doen, hangt er vanaf hoe open ze staan voor onze ideeen, als je niet metmij meewil werken.

Q Julia: Misschien val ik door demand, iets over podcast.

A: Podcastclub, ga ik niet doen, ik heb een idee om een podcastclub te doen om een podcast te

luisteren en te bespreken.

QMaarten: Je liet vallen dat je internationaal wil doen. Zoals je al hebt gezegd heb je heel veel

plannen, zla niet veel tijd en ruimte voor zijn.Waar zou je je over willen ontfermen buiten

twinning?

A: Nog niet goed naar gekeken, met jou in gesprek gaan. Ik ben jouw onderling.

Kandidaat Penningmeester -MerelWarmerdam
Merel: Ik zal het korter houden. Ik heb heel erg genoten van dit jaar als penningmeester, ik wil
door. Wil het een heel boekjaar doen. Moeten taak voorganger afmaken en ik wil het nog een jaar
doen.

Vragen:

Q Kalle:Wat is je favo potje op de begroting?

A: Gezelligheidsactiviteiten, dat zijn de leukste. Kan je veel mee

Q Pieter: Staan aanzienlijk groter aantal klaar. Veelkoppiger bestuur dan afgelopen jaar, toen

moest je op je schouders nemen.Wat ga je doenmet zeeen van tijd?

A (naam): Gewoon gezellige dingen, naar musea en lekker schilderen.

Q Pelle: Bestuursjaar achter de rug, hoe voorkomen voor de voetenmedebestuursleden te

lopen?
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A (naam): Hen hun gang laten gaan en zeggenwanneer ik het er niet mee eens ben. Jemoet

alles kunnen enmogen zeggen. Ik houdme bezig met eigen taken en schiet te hulp, maar

voorzitter zal leiden en voortouw nemen.

Q Joanne: Boekjaar afmaken, hoe vaak blijf je dit doen?

A: Ik denk dat ik na dit jaar stop, dus dan heb ik het 1 keer allemaal gezien, dan heb ik het in 1

keer gedaan.

QHester: Iets wat je anders gaat doen?

A: Betere begroting, vorig jaar kon ik niet bij bankrekening, dus hopelijk numakkelijker. En

meer bestuursleden dus hopelijker makkelijker om geld op temaken.

QMaarten:Wat ga je doen tijdens de overdracht?

A: Ik ga de overdracht verbeteren.

Q Pim:Minst favoriete potje?

A: BiBa potje, moet je binnen blijven. Dus lastigste.

Q Aiden: Ambities landelijk?

A: Nee, wil in oktober startenmet praktijkstage, dus dat gaat niet lukken. Afdeling lukt wel.

QMichiel: Met toestemming landelijk en AAV kan je begroting amenderen, wil je dingen

verschuiven?

A: BiBaBudget niet aanpassen. Hdmeer op promotie dan vorig jaar, ga niet de begroting

veranderen.We hebbenmeer aan online, blijft binnen zelfde potje.

Kandidaat Algemeen Secretaris - Bink IdoHeemskerk
Bink: Niet zo’n lange speech. Goede avond allemaal. Blij dat ik hier sta. Niet erg dat ik geen
tegenkandidaat meer heb. Succes nog alle 3. Inmiddels 2 jaar secretaris en voorzitter
leerlingenvereniging. Hoop hier sec te zijn. Heb plannen want die heb ik geschreven vanwege
tegenkandidaat. Lijkt me prettiger. Toen ik lid werd moest ik moeite doen om in contact te komen
met afdeling, dus ik zou dat initiatief nemeen. Contact met nieuwe leden zoeken, hen uitnodigen.
Kijken naar de raad van advies, dat hebben ze in utrecht en amsterdam. Dat is een adviserende
raad met oud bestuursleden. Handig voor out bestuursleden, die geen interesse hebben in
bestuursjaar. Dankjewel.

Vragen:

Q Aiden: Favoriete AR artikel?

A (naam): 8, algemene ledenvergadering. Inspraak.
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QMax: Heb je een idee voor een leuke nieuwsbrief rubriek?

A (naam): Sterrenbeelden?

Niels baalt van zn leven

A: Niet over nagedacht, aiden heeft vast leuke ideeen. Lijstje met dingen.

Q Leon: Je had het over adviesraad, zie je merel daar ook als onderdeel van?

A:Misschien volgend jaar, maar eerst door AAVworden geaccepteerd.Wijziging.

QGijs: Daar wil je oud bestuursleden in. Als je nu naar zaal kijkt, wie wil je daar nu al in?

A: River, maar hamerverhaal geloof ik niet. Liegt nu al, komt goed.

Q Biko: Als hij voor 1 functie wordt uigesloten, mag hij meedoenmet huidige, wat?

A: Geen idee, volgensmij ja.

QHester: Hoor dingen die je toe wil voegen, wat wil je schrappen?

A: Op dit moment zie ik geen dingen die er uit moeten, moeten goed kijken naar commissies,

omdat die niet goed lopen.Moeten eerst commissies opstarten, prio 1

Q Pieter: Goed nagedacht over functie, mooi begin.Welk lettertype enwelke lettergrootte

notuleer je in?

A: Arial lettertype 12. Iedereen kan het lezen.

Q Aiden: hoeveel spacing?

A: 2.

QMaarten: Noemt contact met leden, ook rol voor secretaris om leven te blazen in

afdelingschat. Hoe zie je dat gebeuren?

A: Ja. Goede vraag. Ik denk er over na.

Q Joanne: Hoe zorg je ervoor dat de volgende AAVminder chaotisch is?

A: minder te doenmet 6 kandidaten, sharwin numoeilijker. Heb iets meer tijd omdat ik minder

hoef te doen.

A Julia: Hoe belangrijk vind je privacy?

A: Belangrijk

Q Thomas; Leerlingenraad, supergaaf.Wat is de gaafste activiteit?

A: Vereniging, geen raad, op toneel gestaan in theater zuidplein

Kandidaat Voorzitter – Rachelle Smook, Nawfal Echammachi, Johan Edward
Rachelle: Lieve jders, 3 jaar lid in internationaal en gintonic. Naar mijn zin, daarom voorzitter

worden. Ontwikkelen, inzetten, genieten. Levendig maken, elke week een activiteit

7



organiseren en leden goed informeren. Streven naar minimaal 3 persberichten, twinning

organiseren. Plannen LB ondersteunen ledenwerving en binding. Enmet bestuur wekelijks poll

in app om levendig temaken. Door goed samen te werken, divers en sterk team. Als laatste

inzettten voor belang sport. Geen animo om te sporten, bijv eenwandeling. Enthousiast voor

functie. Voor zrogen dat afdelingsbestuur net zo goed draait als favo netflix serie.

Nawfal: Beste leden, als actief lid van de JD heb ik kracht van partij ervaren. Geinspireerd door

gezamenlijke samenwerking. Duurzaamheid en progressiviteit centraal.Wil energie en passie

gebruiken voor nieuw leven. 3 hoofdpijlers: verbinding, brug leden, lokale politici en

jongerenorganisaties. 2 groei en ontwikkeling, jongemensen inspireren en betrekken,

boeiende activiteiten en gesprek. Door vaardigheden te ontwikkelen en herkennen hebbenwe

een krachtigere strem. 3 duurzaamheid en vooruitgang, innovatieve oplossingen uitdagingen

vandaag. Niet alleen praten over verandering, maar ook doen.Met jullie steun overtuigd samen

verschil te maken. Als je een voorzitter wil die luistert, stem dan opmij als voorzitter.

Johan: Ik stel me kandidaat om voorzitter te worden. Als ict’er sta ik voor een nieuwe visie,

stem en blik. Pa uit sri lanka enma uit filipijnen. Simpel arbeidersgezicht. Verwarming uit als je

op vakantie wil gaan. Pijn dat lage klasse zich niet verbonden voelt met d66. Postcode nooit en

nooit bepalend zijn voor sociaalliberalisme, daar ga ik voor waken. Nieuwe leden zijn levende

ader jd. Door lage ledeninstroom vechtenwe voor ziel terug. Ik wil leiden terug in leiden

haaglanden. Stad van het recht en jovd, kan je mij niet vertellen dat daar geen sociaalliberalen

zijn. Progressieve golf vrouwen. Onacceptabel dat ons ledenbestand dat niet weerspiegelt.

Denk aanmijn jd werk deepfake wilders. Naast werk ook actief bij maatschappelijke

organisaties enmet echte bedrijven en echte belangen. Bekend om verantwoordelijkheid te

nemen. Samen bouwen aanwaarden.

Q Kalle: Hoe zie je relatie met lokale d66-afdelingen voor je?

Johan: 3 gemeenteraadsleden in afdelingschat, bij delft en den haag goed. Je hoorde net van

Sharwin dat bindingmet leiden niet goed is. Volgend jaar met 6mensen, genoeg tijd om binding

met leiden te verbeteren.

Nawfal: Blinde vlekken in afdeling, zoals zoetermeer. Korte lijntjes belangrijk, vaak langs,

bellen, langsgaan.

Rachelle: Belangrijk dat contact goed is, vertrouwen in Aiden. Chille gast. Prio op afdeling,

maar ga er iets mee doen.

Q Thomas; Activiteiten vaak op dinsdag, lastige dag. Hoe kijken jullie daar naar?

Johan: Ben ict’er hou van data. Kijken naar voorgaande ledenvergaderingen en activiteiten.

Kom vaak bij activiteiten en vroeger was het 30mensen en nu vaak 5mensen. Zonde.

Expirementeren.

Nawfal: Last van, daarom gesprek aan gaanmet leden en enquetes delen. Ook tijdenwanneer

jullie beschikbaar zijn. Communicatie belangrijkste.

Rachelle: Luisteren naar leden, als leden naar een andere dag willen. Vaker gehoord.

Q Pieter: 3 voorzitters, tot eergisteren wist ik van geen voorzitter.Watsebeurt?
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Johan: 3maanden geleden dacht ik dat bestuur leuk was, hoorde van geen voorzitter. Dacht

dat ik het zouwillen, maar hoor ik hier wel? Toen heb ikme teruggetrokken, kanme voormn

kop slaan. Numet 2 fantastische leden. Zag graag vereniging vooruit gaan, innoveren.

Nawfal: Heroverwogen omdat ik buiten jd voorzittersrollen heb. Bij NJR, onderdeel van

ministerie onderwijs. Ook jongerenambassadeur, manifest overhandigd. Luisterend oor

bieden, info opvangen. Zag ik terug in rol als voorzitter. Daarom ging ik toch voor voorzitter,

pastemeer bij me

Rachelle: Praktische en realistische doelstellingen. Knakworstenparty, moetenmeer vrouwen

komen, vrouwelijke voorzitter helpt daarbij.

Q Joanne: Hoe zien jullie contact voor je met aankomend landelijke voorzitter?

Johan: Hele nieuwe voorzitter. Als icter gesprekkenmet opdrachtgevers en belanghebbenden,

Nawfal: Nu vrouwelijke voorzitter, bij borrel mooi gesprek gehad over jongeren

QDavid: Vraag rachelle, goedmet je gewerkt. Leuk dat je weer een twinning wil, naar welke

stad zou je gaan? Enwaarommet de trein?

Rachelle: Sowiesomet trein, we staan voor duurzaamheid. Vliegen geen optie, sta er voor

open. Love treinen. Praag.

QMaarten:Wat als grootste falen enwat geleerd?

Rachelle:Weet dat hij deze vraag vaak stelt, dus heb er over nagedacht. In havo 4 gefaald toen

ik bijna was blijven zitten. Gekekenwat ik belangrijk vond, dus lid geworden van JD.

Nawfal: Dat ik niet eerder lid ben geworden.

Johan: Eerste jaar hbo ict, opleiding assistance. Dacht makkie, dit doe ik gewoon. Falde heel

hard, haalde lage cijfers. Ging niet goedmetmij. Je weet wat ze zeggen, je moet heel lang vallen

voordat je kan vliegen. Volgensmij vlieg ik gewoon.

Q Pim: Bij JDmengelmoes die pragmatisch zijn of idealistisch, wat zijn jullie?

Johan:Motto, ik wil mensen niet zwak houden, maar sterker maken. Laaggeletterdheid is hoog,

wil ik oplossen. Klimaatbeleid lastig voor lage klasse. Geen goedkope elektrische auto. Laat

begonnenmet isoleren sociale huurwoningen, te technocratisch?Mensen die het niet kunnen

betalenmeebrengenmet politieke standpunten en beleid.

Nawfal: Politiek bewogen jaar, als JD bepaalde idealen. Pragmatisme.We zittenmet een

extreemrechtse kant die winnend is. Daarom bepaalde idealen inleveren. Pragmatische

oplossingen, bijv voor klimaatcrisis. Mengelmoes van. Idealen vasthouden, maar ook kijken

naar huidige situatie.

Rachelle: Ik benmeer van de idealen, maar zoek een balans.

Q Aiden: Stel dat je het niet wordt, zou je dan een andere functie willen doen? En zo ja, welke

positie zou dat zijn?

Johan: Ik heb gesolliciteerd als promotie, maar we hebben 6 bestuurskandidaten.Wil met 6

verder.Wil er niet eentje uitkicken, moeten samenwerken.

Nawfal: Gaat om leden en afdelingen, wil me ervoor inzetten. Danwil ik lege plek graag

vervullen, wil het eenmooi jaar maken.Wemoeten eer allemaal profijt van hebben.

Rachelle: Sluit me erbij aan, zijn 6mensen geinteresseerd, dus hoop dat alle 6 er in komen. Zou

dan organisatie of internationaal doen.
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QLeon: Hoe zien jullie contact met leden buiten bestuur?

Johan: Leden heel belangrijk voor Jonge Democraten, ik heb taak om te luisteren naar leden.

Meningen vliegen om je oren, wil luisteren naar stille stem. Doen door 1 op 1 gesprekken aan

te gaan, tijd en energie maar is het waard.

Nawfal: Vooruitstrevend, maar dat staat op 1. Ledencontact goed. Chat levendig met enquetes

en gesprek. Mooie en boeiende activiteiten en ludieke acties. Meningen en stemmen best

delen en zo kunnenwe demeeste impact maken.

Rachelle: Belangrijk om persoonlijk contact te hebbenmet leden en te kijken naar talenten en

vaardigheden. Luisteren naar leden, wat ze willen en verwachten.

Q Thomas:Met welke pjo voel je je het meest verwant?

Johan: CDJA, staan voor eenmooiemiddenweg, dat moetenwe koesteren.

Nawfal: Sluit me erbij aan, maar ook JSC en JOVD, omdat zij ook het niet met ons eens zijn of

met rol kabinet. Uitdragen en samenwerking aangaan.

Rachelle: Sluit me bij aan, belangrijk om samen te werken. Huisgenoten bij JS en DWARS, dus

zou daarvoor gaan.

QMaarten: 2 hebben expliciet D66 genoemd. Zijn wij jonge sociaalliberalen of jonge d66ers?

Johan: Onafhankelijk, sociaalliberalen.

Nawfal: Mooie vraag, sta achter felheid. JD-eigene om eigen rol te vervullen als

jongerenorganisaties.

Rachelle: Jonge sociaalliberalen.

Q Aiden: Concrete plannen voor ledenwerving?

Johan: Leiden in leiden-haaglanden, stad van het recht voor jonge democraten voormorgen.

Zomeroffensief gericht op leiden, promotiekanalen van JD.

Nawfal: Daarnaast talenten erkennen van leden. Internationale prominent. Eigen leden in

zonnetje om leden aan temoedigen. Niet leden in bestuur. Gesprekkenmet politici

organiseren. Ludieke acties. Uit bubbel stappen.

Rachelle: Belangrijk om bij intro-weken in zomeroffensief actief te zijn. Kijken naar lijn LB en

daar actief in te zijn.

Q Jelle: Hoe zien jullie jezelf als bestuursvoorzitter?

Johan: Niet spraakzaam, geloof ik kracht mensen zelf. Als voorzitter moet je dat kunnen

uitvoeren.

Nawfal: Binnen bestuur belangrijk commiunicatie. Key voor alles. Al gaat het niet goedmet je,

zorg dat je het goed communiceert. In gesprek kunnen over alles.

Rachelle: Behulpzaam zijn, iedereen eigen ideeen, kijken hoewe dat kunnen implementeren.

Schorsing ()

Heropening (21:59)

Uitslag verkiezing afdelingsbestuur
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Punten van orde rondom schorsing, vragen en kandidaatstelling. Conclusie: Bestuur gaat naar

buiten, wij gaan verder met de vergadering.

Verkozen zijn:

Kandidaat
(Voorzitter)

Totaal
uitgebrach
te
stemmen

1e
voorkeur

2e
voorkeur

3e
voorkeur

tegen verkozen
(ja/nee)

Rachelle Smook 20 15 3 1 1 ja

Johan Edward 20 0 10 2 8 nee

Nawfal
Echammachi

20 2 3 4 11 nee

Rachelle Smook voor Voorzitter

Kandidaat
(Algemeen
Secretaris)

Totaal
uitgebrach
te
stemmen

1e
voorkeur

2e
voorkeur

3e
voorkeur

tegen verkozen
(ja/nee)

Bink Ido
Heemskerk

21 21 n.v.t. n.v.t. 0 ja

Bink Ido Heemskerk voor Algemeen Secretaris

Kandidaat
(Penning-
meester)

Totaal
uitgebrach
te
stemmen

1e
voorkeur

2e
voorkeur

3e
voorkeur

tegen verkozen
(ja/nee)

Merel
Warmerdam

21 21 n.v.t. n.v.t. 0 ja

MerelWarmerdam voor Penningmeester

Kandidaat
(Bestuurslid
Politiek & Pers)

Totaal
uitgebrach
te
stemmen

1e
voorkeur

2e
voorkeur

3e
voorkeur

tegen verkozen
(ja/nee)

Aiden Bennett 21 21 n.v.t. n.v.t. 0 ja

Aiden Bennett voor Bestuurslid Pers en Politiek

Erelid
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River:We hebben sinds vorig jaar elk jaar een erelid, iemand die zichmeermaals heeft ingezet

voor de afdeling. 3 jaar als afdelingsbestuur, momenteel actief bij GinTonic enOrCo.Max

Verdegaal!

Max: Landelijk bekend als oprotprijs, bij de afdeling niet. Op nog vele mooie borrels.

Bestuur is terug: Nafwal gaat voor promotie, Johanwacht tot september.

QMaarten: Rol zomeroffensief, hoe zie je dat voor je?

ANafwal: Kijken naar social media en korte video’s.

QMaarten: En bij zomeroffensief op infomarkten? Hoe daar werk vanmaken?

ANafwal: Meer zichtbaar zijn, we zijn met veel enmoeten open staan voor gesprek.

Q Aiden: Campagneteam is niet heel actief en samengevoegdmet politiek. Ideeen voor?

ANafwal: Mooie samenwerkingmet pers. Dat is ook de rol van promotie.

Q Pieter: Komt nieuw kabinet aan, voor zover de signalen zijn, hobbelige weg. Hoe zou je

omgaanmet campagne?

ANafwal: Dan ook kijken naar ludieke acties, kijken hoewe dingen kunnen oprichten in LH.

Huidig kabinet belangrijk omweerbaar te zijn, niet verlagen tot populistische hoek. Op leuke

en eigenzinnigemanier ons profileren in leiden-haaglanden.

Uitslag stemming 2

Kandidaat
(Bestuurslid
Promotie)

Totaal
uitgebrach
te
stemmen

1e
voorkeur

2e
voorkeur

3e
voorkeur

tegen verkozen
(ja/nee)

Nafwal

Echammachi

26 22 n.v.t. n.v.t. 4 ja

Nafwal Echammachi voor Promotie

Sluiting AAV

Vraag van het Jongste lid
De vraag van het jongste lid wordt niet genotuleerd.
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